

Informare

Subsemnatul Căreș Tudorel Șorinel
Consilier în cadrul Consiliului Local
Radomirești jud. Olt din partea
Partidului Social Democrat, fac
parte din comisia de specialitate
nr. 2 (Activități socio-culturale, culte
în vârstă mânt, sănătate, familie, pro-
tecție copii, muncă și protecție
socială)

În cadrul sedintelor ordinare și
extraordinare întrunite de Consiliul
Local Radomirești am luat parte
și am votat la toate proiectele
'de hotărâre expuse.

La sedințe am avut discuții
în legătură cu proiectele care
erau trecute pe ordinea de zi.

Am analizat aceste proiecte
și am constatat că merită aviz
'favorabil.

Am luat și cuvântul la anu-
mite probleme care s-au
dezbătut, intervențiile mele vizând
o rezoluție cât mai bună.

Pe o perioadă de trei sedințe
am fost ales Președinte de
sedință al Consiliului Local
Radomirești.

Am condus cele trei sedințe
într-o stare bună, fără
incidente.

La fiecare sedință am
studiat cu atenție materialele
am semnat procesul verbal,

si hotărârile care au fost luate.

Discuții am avut și cu cetățeni în legătură cu nemulțumirile care le aveau.

Am adus la cunoștință Domnului Primar, Domnului Viceprimar și celorlalte consilieri problemele care le aveau cetățeni și le-am oferit cele mai bune servicii de cea mai bună calitate.


Un fel important a fost proiectul modernizare străzi și rețeau cu apă unde cetățeni au fost foarte mulțumiți de realizările făcute.

Am participat de nenumărate ori și la menținerea ordinii, și disciplinei în Piața comunei Radomirești.

În luna Mai am avut și Sărbătoarea Bujorului care sa ținut la Pădurea Călugărească, unde a participat și ansamblu de muzică și jocuri Bujorelul, și formația de Călugări din com. noastră.

1 Decembrie de Ziua Națională a României am depus coroane la toate monumentele eroilor, în com. Radomirești, sat. Călinești, Poiana și Crăciuniei.

Se sfârșit de an, sa ținut la Căminul Cultural un spectacol și s-au împărțit cadouri de Crăciun.

Pe viitor sper să avem cât mai multe realizări. sem.  DATA 02-01-2018